

以创新引领发展 以发展成就“中国梦”

——荥阳市2016年终成就大盘点

2016年,在郑州市委、市政府的正确领导下,荥阳市致力于经济社会发展的全局,科学谋划、奋力而为,辖区各项事业齐头并进、均衡发展,取得了引人注目的骄人业绩。今后5年,荥阳培育发展新动能,构建大众创业、万众创新的现代大开放体系;厚植发展新优势,构建高端智能、结构合理的现代大产业体系;拓展发展新空间,构建统筹城乡、协调发展的现代大城镇体系;建设美丽新家园,构建田园风貌、绿色低碳的现代大生态体系;迈向幸福新生活,构建以人为本、共建共享的现代大民生体系。今后5年,全市党员和广大干部群众奋发图强,锐意进取,为加快“打造郑西新城、建设和美荥阳,在全省率先全面建成小康社会、率先开启现代化建设新征程”而努力奋斗。

政务荥阳



关键词 党代会

7月11日~12日,中共荥阳市第五次代表大会召开,大会回顾总结了荥阳过去5年的主要成就和基本经验,研究确定了今后5年荥阳的指导思想、奋斗目标和战略举措。

关键词 “两学一做”

今年,荥阳各单位开展了丰富多样的“两学一做”学习教育。其中,广武镇组织制作了视频《你是不是党员(农村版)》。

关键词 政务服务

3月10日,荥阳市政务服务中心试运行,由荥阳市行政审批中心升级而来,实行“一站式”办公、“一条龙”服务,全面提升荥阳市政务服务水平。

关键词 “一会制”工作法

4月起,城关乡试行“一会制”工作法,原来由党支部、村委会、村监委会及其他机构的决策职能,整合到村务民主决策委员会中去。“一会制”工作法是乡镇对农村民主决策的一次有益探索和尝试。

关键词 运动会

9月22日,荥阳市第三届运动会开幕,是荥阳市规格最高、规模最大的综合性比赛。参赛人员突破两万人次,创历届运动会新高。

发展荥阳



关键词 百强

4月,省政府公布2015年度市县经济社会发展目标考核评价结果,荥阳取得全省综合排名第三名、郑州第一名的佳绩。

11月,中小城市经济发展委员会等单位发布第十二届中国中小城市科学发展指数研究成果,荥阳上榜2016年度中国中小城市综合实力百强县市,列第60位,并入围中国中小城市新型城镇化质量百强县市、最具投资潜力中小城市百强县市、创新创业(双创)百强县市。

关键词 国际化

1月15日,上海西郊国际农产品展示直销中心荥阳馆开馆,标志着荥阳的名优农产品抢占“上海滩”,走向国际大舞台。荥阳馆是河南省首个在“西郊国际”单独设立的县级馆。

11月,荥阳企业参加上海宝马机械展,成交及意向订单金额10300万元。2016年,荥阳组织企业赴尼日利亚、老挝、埃塞俄比亚考察,洽谈合作,积极融入国家“一带一路”战略。

关键词 创新创业

3月,荥阳与浙江大学合作的创新创业综合体“中原智谷”启动。以中原智谷为依托,荥阳开设公开培训课,为创新创业助力。

关键词 转型升级

12月21日,“荥阳造”首列地铁列车下线,标志着位于荥阳的轨道交通客运装备中原产业园迈出坚实的步伐,荥阳产业转型升级,从生产阀门、建筑机械等传统产业迈进先进制造业。

文化荥阳



关键词 象棋

10月16日,首届楚河汉界杯棋王争霸赛在荥阳鸿沟举行。这是仅有两个棋手的对决,却掀起象棋文化世界波,为共建共享象棋国际圈,同心同向奏响时代音开启了顶级典范模式。12月2日,荥阳捧得“2016亚洲象棋最有影响力城市”证书,是该奖项唯一得主。

关键词 科技

4月12日,荥阳人民广播电台、荥阳电视台、荥阳有线电视台正式合并,荥阳市广播电视台挂牌成立,荥阳市广播电视事业将进入新的发展阶段。

9月,荥阳市科技体验中心免费开放。

关键词 郁金香

3月19日,荥阳首届郁金香主题花展在林语美墅举行,这是荥阳历史上最大规模的郁金香展。

5月,荥阳获评“中国文化休闲旅游城市”。

11月,“2016最美中国榜”正式发布,荥阳荣耀入围。

关键词 微电影

1月20日,微电影《期盼》拍摄完成。7月26日,网络大电影《太阳的后羿》在古柏渡飞黄旅游区开机。9月4日,微电影《医道》在环翠峪景区开拍。10月30日,网络剧《白蛇笑传》开拍。

大爱荥阳



关键词 素质提升年

11月30日,在全省农村精神文明建设工作会议上,荥阳市委书记宋书杰代表荥阳作了题为“全民修身春风化雨,共建共享和美荥阳”的典型发言。今年是荥阳公民素质提升年,也是“修身行善 明礼守法”全民行动攻坚年。

关键词 感动

1月22日,感动荥阳十大人物颁奖晚会举行,王彩虹、韩流群、谷殿明、吴淑梅、柴宝柱、崔俊叶、张凌超、王占业、高密成、任丙申获奖,众志成城创卫获得感动荥阳群体奖。

关键词 回家

4月29日,在荥阳市救助站工作人员的护送下,在荥阳市第二人民医院医护人员悉心照顾下,骨折病人梁茂珍从河南回到他离别两年多的甘肃老家。

关键词 重生

2月3日,2岁多的吴梓玉掉入枯井里。广武镇政府、郑州市红十字水上义务救援队等,经过18个小时合力救援,克服重重困难,吴梓玉终获新生。

城建荥阳



关键词 智慧城市

4月14日,来自全省各个地市、县市的数字城管负责人走进荥阳数字城管中心,体验荥阳城管通过数字化城市管理系统喊话功能,过视频监控直观了解和掌握市容环境,亲身感受荥阳“互联网+智慧城市”。

8月18日,河南省国家园林城市创建考察组对荥阳国家园林城市创建工作进行现场验收和指导。

关键词 治超

10月18日,荥阳市交通运输局执法所对荥阳2家石材企业违法装载行为开出《违法行为通知书》,这是治超新政实施以来,荥阳市交通运输局执法所首次对货运源头超载行为进行处罚。

11月,荥阳试运行治超闭合系统,获得河南省交警总队点赞。

关键词 高铁

9月10日,全国铁路运行图调整,高铁郑州西站列车增加为18趟,荥阳到上海,坐高铁最快只需5小时8分。

荥阳市中医院中医护理技术应用形成制度化



荥阳市中医院坚持姓“中”,在临床医疗工作中,充分利用中医护理技术提高医疗质量,已经形成制度化。



强化培训 严格考核

近几年来,该院高度重视中医护理技术规范化培训工作。除对全院护理人员坚持进行中医技术操作不脱产培训外,先后派出30多名技术骨干到省内外上级中医院学习提高。学习归来人员将所学新知识、新技术传授给全院护理人员,运用于临床,新开展排奶、脐灸、药物拔罐、荷叶中药封包、督灸、脐疗、开天门、耳针、穴位贴敷、艾灸热奄包、中药塌渍等33种中医护理技术。

规范应用 提升水平

该院坚持“以病人为中心”的护理理念,把满足病人的需求放在第一位,把病人满意作为衡量医疗护理服务质量的第一标准。将中医护理的传统技术与现代护理方法有机结合,不断拓展护理项目,丰富护理内容,为病人提供优质中医特色护理服务。该院针对临床常见病、多发病制定并实施中医护理常规,为病人提供包括生活起居、情志、饮食、用药、健康教育等内容在内的护理服务,显示出了中医特色护理服

务的独特魅力,使中医护理技术在广大百姓中的知晓度、认可度得到进一步提升。

为有效解决中医护理技术应用中存在的问题,该院分管护理工作的副院长张曼带领全院护理人员,在临床医疗护理工作中率先开展品管圈应用推广活动,持续改进该院医疗服务质量成效显著。以降低糖尿病坏疽发生率为主题目标的脑病科“DF圈”,凭借其临床应用效果明显,在郑州市第一届品管圈大赛中取得第二名的好成绩。随后,代表

的《18项中医护理技术操作标准》和《中医技术手册》;印制并使用统一格式的中医特色疗法及效果评价登记本,每月进行记录、统计;根据标准,定期对不同年资的护理人员进行中医护理技术操作考核,考核合格率90%以上。

郑州市参加河南省护理学会第二届品管圈大赛获得第一名的好成绩,在第四届全国医院品管圈大赛中荣获二等奖。

中医护理技术在临床医疗中的广泛应用,减轻了医疗风险和药物损害,特别适用于治未病和慢性病调理,而且容易为老百姓接受,持续提高老百姓对该院的医疗护理服务满意度。2016年,该院的医疗护理服务满意度达到97.92%。

张金龙 张曼 文图